BEHE MEEEO EEEO
JoiEsk N
i BHEL (TiEk PS- [ -J-F b
Bl & AR A = P36 i (FE%)
PS N N e
56 - 50 PNIRLL (T ) PS- 0 -J-M x
B & BEATA e
REI\F I /432 o
WiEk PJTK PJYK
PJOK #
$6 ~ 80
JoiEsk
ZnXEeEmERE = P241
PSS N2E (FHEk) PSS- [0 -PJG-J I
1T#2 (mm)
$6/8 35
ZhXEEmERE BHBEL ( Tk NAPJTS-[I-[1 | NAPJYS-[J-[]
NAPJ [ S = P242 e ©)
1T#& (mm)
$6/8 36 PR Sk NAPJTS- [ - [1-O | NAPJYS- (] - [ -0
$10/15 3,10,15
420 ~ 50 61530 Sk NAPJTS- [ T | NAPJYS T
$60 ~ 80 10,30,50 FIBES -0-0- -U-0-
o B (k) NAPJTH- O - NAPJYH- [0 -]
ZHABEESERGRE = P26
NAPJ O H
1742 (mm) PR Sk NAPJTH- [] - [1-O | NAPJYH- (] - [ -0
$6 ~ 15 3,10,15
$20 - 50 61580 Sk NAPJTH- [ - [T | NAPJYH- (] - ] -T
/\mggi
RFEEMH 5t 2
fé’;i# By BRER BRER
FERREEk
SEE4 = P236, 238, 241, 243, 247 N Ty
LIRS = P311 T
42 TRy sk
B = P250 jé‘;:; i BRER BEER
FEWEk
1EFhiELr TN-PF
585 PJG
15 -,
L WBME—K e
N o REAE=
R A % 4 6 8 10 [ 15 [ 20 [ 25 [ 30 | 35 [ 40 | 50 | 60 | 70 [ 80
TRERE Z6 N ® D ® ® ® ® ® ® ® ° ® ® ° )
R ER=LE S ) ° ® ® ® ® ® ® ® ® ® D ® ®
| BEmgk | & | U | @ | © | @ | @ | e | @ | @ | © | @ | @ | @ | @ | @ | @
b3 FURE ST F ® D ® D ® D ® D ® ° ® ® ® ®
SHETESE | Z26ESA | NE ° ° ° ® ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
SRR B SE ® D ® D ® ® ® ® ® ® ® ® ° )

235




PMEIEENEREHFRE /PS

B
@ @ ©®
Ps -[6]- 4 - (M-[n]

DOREEE mm QRUERERY  OREBREH R
6 | $6 || 20 | 420 M |2EsE N TR
8 | $8 || 30 | $30 F |mugs s BEARAR
10 | $10|| 40 | ¢ 40 U BRI
15 | $15|| 50 | ¢ 50 F FARA
) & 10 U ERBEE IR, NE SHEETRERE
SE SRR AL
i) EE MO B R AT ILHIE, ESAL
aAth#E.
R 5 45 A0 %
s TR W (Hs) | ERIRESEE B R FR R PR R (GE1,2)
N |[THEEEK A55/S -26 ~120C 2@ —
S |[FEEBE A55/S -60 ~ 250°C ABaE —
U |BRERSK A55/S -20~75C Ee —
F |S&K A70/S -10~230C |E®AS —
NE |(SEMETEER A70/S | -26~120C |Z&ES 10°~10° Q - cm
SE |SHMEEE A55/S | —60-~250C |ZEfis 10'~10" Q - cm

) EREBERAGRKSEER, RTEcm’EEE,
*2) HEEE XA A E,

EBE IR — %
e Ty me A RE

6 | 8 |10 ] 15| 20 | 30 | 40 | 50
A8 | TN-PS-10-M5| O | O
BiEg  |[TN-PS-10-M5F| O | O

ENREBERHN ¢ 10U LW EBRGSRERIMEE—EN, FTUATREES .
ERMEESRRASRE—EE K,

236



PJ

24 z
5MEER~TE (mm)
M5X0.8 R1/8
1 o
0 ! © © & : =
: J m— N
1 3 1 \
ul O = O >'$ h
> > i '
o ) ! LoH
)
l— 92 oA
0A
oA 15,/20,/30 | 1
10-J-M
= ‘ <
® - ~
o M5x0.8
M6x0.8 Rp1/8229
s T
coI ! ‘DL | © = I
a0} 2} O [an]
Al _ o =
> > i
02 02 oA
oA oA oA
6,/8-J-F 10-J-F 15,/20/30 ,
40,750
PS A B © H Y % (g)
PS-6-J-M 6 17 9 4.2 1.5
PS-8-J-M 8 17 9 4 15
PS-10-J-M 10 17.5 9.5 3 7
PS-15-J-M 15 25 11 2 3.3 8
PS-20-J-M 20 27 13 2 5.5 9
PS-30-J-M 30 32 18 3 7 14
PS-40-J-M 40 32 18 3 7.2 16
PS-50-J-M 50 34 20 4 9 26
PS-6-J-F 6 17 9 4.2 2.5
PS-8-J-F 8 17 9 4 2.5
PS-10-J-F 10 17.5 9.5 3 8
PS-15-J-F 15 25 11 2 3.3 8
PS-20-J-F 20 27 13 2 5.5 10
PS-30-J-F 30 32 18 3 7 15
PS-40-J-F 40 32 18 3 7.2 17
PS-50-J-F 50 34 20 4 9 27

237



PJ

LB EX ERBEHWE /PJTK - PJYK

S

®© @ ©
PI[TIK -[6]-[N]

DE=#EOAE  OREER mm QREHRR R
T | AEEQ 6 $6 35 $35 N TR
Y | #EEQ 8 $8 40 $ 40 S RGBS
10 $10 50 $50 u RAFEKRK
15 $15 60 $ 60 F SRR
20 $20 70 $70 NE SEMETRERE
25 $25 80 $ 80 SE SHEMRESR
30 ¢ 30 i) EERUSMNOM R FTILEIE, EE5EL
AhE.
SEE A
REERZE $6/8 $10 ~ 50 $60 ~ 80
BExEORR ) 1# 4 1# N 1#
FoHESk X X X X Rc1/8 | Rc1/8
[iR=R DS gL $4x25 X X x x X X
$6x4 O |[O(M5)|O (M5)|O (M5)| x x
SREEMRES X PNBLL | FHIBLL | NBSL | BHBLL | ABLL | BHELL
i) ¢ 6.8MAmBEONESERGESRER—FE,
R £ bR AR A%
iEs R EEHs) | EFRRETEE | Bt {EFREBRE (£1,2)
N |THE%E AB5/S | —26~120T 2@ —
S |EBK A55/S | -60~250C | ILE®E —
U |REBESR A55/S | -20~75C ) —
F |85 A70/S | -10~230C |E&AX —
NE |SHEETEKEK A70/S | -26~120C |E@iES 10°~10° Q - cm
SE |SHEMUEERK A55/S | -60~250C |ZEfmiTs 10°~10' Q - cm

1) R AR AGRESEER, RTEcm HREE.
*2) HEEE XA i E,

SME B —
B RE ENERES ¢ SUTHRAFERREASERGE L,

e 2)ERRA ¢10 ~ ¢50M R A IERA BB LR IRTE
6 | 8 [10|15|20|25|30|35|40 |50 |60| 70|80 SERMGL,

PFTK-5A-K | O | O EEH 060N EIMRE, Wik ERKEL, 1
PETK15.K STololo SREAEESERE L,

PFTK-25-K olof|o
PFTK-50-K o
B PFTK-60-K 019|609
[ PFYK-5A-K | O [ O
PFYK-15-K ojojo]|o
PFYK-25-K olo|o
PFYK-50-K o
PFYK-60-K olo | o
TN-PF-15-M5 oo
TN-PF-20-M5 oo
TN-PF-25-M6 olo|o
TN-PF-50-M8 o

O @ & &

O ¥ T %

TREEF

238



PJ

SMERSTE (mm)
oG
gH oK
| .
M L~
F m -
O| T
e e )
K .
()] m
28]
l_ O
> =2
! !
oA oA
PJTK-6./8 PJYK-6/8
o 96 oK
o H c
I Y S . 0 )
PJTK-10,/15,720,/25,/30,/35,/40,/50 PJYK-10,/15,/20,/25,/30,/35,/40,/50
oK
F
| _F
. i
5
6 | E °
o ]
¢ H i ‘/_ a0}
Z F'LI'\: r 1 ~
J— i 1
— N ©
> —
|
oA oA
PJTK-60,/70,/80 PJYK-60,770,/80

239



PJ

PJTK A B D E F G H | J K Y Z 2 (g)
PJTK-6 6 33 9 14 M9 5 2.5 10 12H | 4.2 11
PJTK-8 8 33 9 14 M9 5 2.5 10 12H | 4.2 11
PJTK-10 10 | 425 | 95 22 10H M8 5 3 11 15 | 10H 3 M5x0.8 14
PJTK-15 15 44 11 22 10H M8 5 3 11 15 10H | 4.5 | M5x0.8 15
PJTK-20 20 46 13 22 10H M8 5 3 11 15 10H | 55 | M5x0.8 17
PJTK-25 25 | 485 | 155 | 22 10H M8 5 3 11 15 10H | 6.5 | M5x0.8 19
PJTK-30 30 61 18 32 14H M10 5 3 11 20 | 14H 8 M6x1.0 42
PJTK-35 35 61 18 32 14H M10 5 3 11 20 | 14H 8 M6x1.0 44
PJTK-40 40 61 18 32 14H M10 5 3 11 20 | 14H 8 M6x1.0 44
PJTK-50 50 63 20 32 14H M10 5 3 11 20 | 14H 9 | M8x1.25 58
PJTK-60 60 | 625 | 225 | 40 | 21H | M16x1.5|Rc1/8| 5 23 | 21H 10 |M10x1.25| 144
PJTK-70 70 | 635 | 235 | 40 | 21H | M16x1.5|Rc1/8| 5 23 | 21H 11 |M10x1.25| 163
PJTK-80 80 | 635 | 235 | 40 | 21H | M16x1.5|Rc1/8| 5 23 | 21H 11 |[M10x1.25| 190
PJYK A B D E F G H | J K Y Z %8 (g)
PJYK-6 6 31.5 9 225 | 10H | M4x0.7 5 25 16 13 10 4.2 16
PJYK-8 8 31.5 9 225 | 10H | M4x0.7 5 2.5 16 13 10 4.2 16
PJYK-10 10 | 315 | 95 22 10H | M4®6 5 3 16 14 10 3 M5x0.8 17
PJYK-15 15 33 11 22 10H | M4&R6 5 3 16 14 10 45 | M5x0.8 18
PJYK-20 20 35 13 22 10H | M4&E6 5 3 16 14 10 55 | M5x0.8 20
PJYK-25 25 | 375 | 165 | 22 10H | M4&R6 5 3 16 14 10 6.5 | M5x0.8 22
PJYK-30 30 50 18 32 14H | M6&8 5 3 18 20 12 8 M6x1.0 46
PJYK-35 35 50 18 32 14H | M6:R8 5 3 18 20 12 8 M6x1.0 48
PJYK-40 40 50 18 32 14H | M67R8 5 3 18 20 12 8 M6x1.0 48
PJYK-50 50 52 20 32 14H | M67R8 5 3 18 20 12 9 | M8x1.25 62
PJYK-60 60 | 625 | 225 | 40 | 21H | M8&11 |Rc1/8| 5 28 17 10 | M10x1.25 139
PJYK-70 70 | 635 | 235 | 40 | 21H | M8&11 |Rc1/8| 5 28 17 11 |[M10x1.25| 158
PJYK-80 80 | 635 | 235 | 40 | 21H | M8&R11 |Rc1/8| 5 28 17 11 |[M10x1.25| 185

240



PJ

TS Z PN G REHWER /PSS

BE
® @ ®
PSS - [L3]- PJG -[6]-[N]

Di7H Q@WEERZ mm QW EBREH R
L3 3mm 1772 6 $6 N TEE#BAL
L5 5mm {772 8 $8 S FEIRAL
U st diid
F IR
NE SHEUTESE
SE SRR

i) EE IS R AT IABME, BS54
ARNE

WS 238 i o AL A

g5 R WE(Hs) | EREBREEE | @ RFRERFE R (£1,2)
N | THE&E A55/S | —26~120C 2@ —
S |EHER A55/S | —-60~250C | ZE® —
U |BIREBK A55/S | -20~75C e —
F |88 A70/S | -10~230C |E&EA —
NE |[SHEETEEZER A70/S | —26-~120C |B&EA 10°~10° Q - cm
SE |SmEHER A55/S | -60~250C |E@iIA 10°~ 10" Q - cm

1) EREBEEDGRSEER, ®RRScm®WBEEE,
*2) HEEE LR it E,

EREAMR—E

RpiAE=S
=
s 6 )

PSS-L3 ©) O
BB PSS-L5 O O

) ERREERREESRREY .

9”*3}{1 @—‘ (mm)

Y o
<
S
w
T o “
%: m
QA
PSS A B © D E F G F' F & (9)
PSS-L3-PJG-6 6 9 3 24 30 115 15 2.3 6
PSS-L3-PJG-8 8 9 3 24 30 115 15 2.3 6
PSS-L5-PJG-6 6 9 5 28 34 135 15 2.3 7
PSS-L5-PJG-8 8 9 5 28 34 135 15 2.3 7

EE. RPWF BRTEAOR, FPRRTEASITERNOBENTEN).
£ L EMHPRASE, TR ARG,

241



PJ

ZpNEREFRE /NAPJITS - YS

8BS
® @ @
NAPJ[T]S -[6-3]-[N]-[T]

DEZ=EOAR QR&EHR - TEmm QR EIGIH R
T| HmiEO 6-3 $6-3 35-6 | $35-6 N TRESAL
v| #Ezn 6-6 $6-6 35-15 | $35-15 "¢ .
—_—— 83 $8-3 35-30 | ¢ 35-30 o—
86 | 686 || 406 | ¢40-6 _Y REBHRAL
10-3 | $10-3 40-15 | $40-15 F FRAL
10-10 | $10-10| | 40-30 | $40-30 NE SHETRER
10-15 [ $10-15| | 50-6 | $50-6 o [Eyyreran—

153 | $15-3 | | 50-15 | $50-15
15-10 | $15-10| | 50-30 | ¢ 50-30 i) EESMOE R RTILEIE, E5
15-15 | $15-15| | 60-10 | 6010  ARAWHE.

20-6 | $20-6 | | 60-30 | $60-30 gz

20-15 | $20-15| | 60-50 | ¢ 60-50

20-30 | $20-30| [ 70-10 [ ¢ 70-10 LS x
25-6 | $25-6 70-30 | ¢ 70-30 T SRz
25-15 | $25-15| | 70-50 | ¢ 70-50 ¢} gL
25-30 | $25-30| | 80-10 | ¢ 80-10
30-6 ¢ 30-6 80-30 | ¢ 80-30
30-15 | ¢ 30-15 80-50 | ¢ 80-50
30-30 | ¢$30-30
SEERHE
¢ 6/8 $10 ~ 50 $ 60 ~ 80
BEZFEOAME ) H# ) 1 % #
Tk M3 M3 M5 M5 Rc1/8 | Rc1/8
PN $4x25 | O(M3)| O (M3) X X X X
mE L aikin 06x4 x x | O(MS5)| OMS)| x x
T $4x25 | O (M3) | O (M3) X X X X
PRk $6x4 X X O (M5) | O (M5) X X
EREARERE PNBLL | PR | NBYL | RMREL | AMBL | AELL
i) ¢ 10 UL & BERAEEA TR,
0B 25 5 A 4%
B WE(Hs) |ERRESEE =) AR PR ER (£1,2)
N | THE%R A55/S -26 ~120C 2 —
S |EEBKR A55/S -60 ~ 250C B =]l —
U [REmRSE A55/S -20~75C =) —
F |&& A70/S -10~230C | EfAS —
NE |SHEMETERE A70/S -26~120C | E@ES 10°~10° Q *cm
SE |SHEMRERE A55/S -60~250C | Bfaas 10°~ 10" Q - cm

E) AR AR NGRS BER, RREcm HBEE,
o) HEEE XA Wit E,

242



PJ

| eEERAME—Y

ERRE

6 8 10 | 156 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80
NAPFTS-5A-3-K O

NAPFTS-5A-6-K O (@]

NAPCTS-10-3-K O O

NAPCTS-10-10-K O
NAPCTS-10-15-K O O
NAPBTS-20-6-K (@] @)

NAPBTS-20-15-K
NAPBTS-20-30-K (@] O
NAPFTS-20B-6-K O (@] O O

BS

o

o
o

W OE &

)l

NAPFTS-20B-15-K
NAPFTS-20B-30-K O (@] @) @]
NAPFTS-60-10-K (@] (@] O

O
o
(©]
(@]

(©]
(©]
o

& NAPFTS-60-30-K
B NAPFTS-60-50-K olo|o
L NAPFYS-5A-3-K | O | O
# NAPFYS-5A-6-K | O | O
NAPCYS-10-3-K o| o
NAPCYS-10-10-K o
NAPCYS-10-15-K o| o
NAPBYS-20-6-K o] o
NAPBYS-25-15-K o] o
NAPBYS-20-30-K o] o
NAPFYS-20B-6-K olo]o]|o
NAPFYS-20B-15-K olo]|o]|o
NAPFYS-20B-30-K olo]|o]|o
NAPFYS-60-10-K ol o] o
NAPFYS-60-30-K
NAPFYS-60-50-K ol o] o
TN-PF-15-M5 o| o
TN-PF-20-M5 o] o
TN-PF-25-M6 ol o] o
TN-PF-50-M6 o

A ¢ 8UTHREBTERREESRRY Lo
A $10 ~ ¢ 50 MIREIEAIEIEg RRESBAGF L.
A ¢ 60 A EHRE, W& FARKEY, EEERGEERFERE L,

(@]

O ¥ T 8

o
o
(@]

1EBhIREL

4

ENERE
e
73

)
)

4

B
2)H
Y ER

243



PJ

S R~TE
o3
el 8 |

M6X0.75 !

25 .

8H

Jl;
“

M5x08 | °
miaxi | @t
!
o, | | Ol u
| 19H
|
M5x08 | | w
\
=4 14H
M5X0.8
QJ s8]
| 025
oA
20,25
Rc1/8
]
M22x 1.5 F =
4 | IH o
2| | f
| i}
i ||
‘ ]l w
Rc1/8 ‘ b
| )
T
2l |
M10% 1.25
(@] £
! !
05
oA
60,770,780

244

(mm)

05 $6

M8x0.75 | |
o 4L o

M5X0.8

j
j

M5X0.8 J ——

15

(@] 02
oA

1015

==

M5X0.8 |

%6
0

Miax1 [

o | (0]

|
M5x08 |

M6 X1

o3
oA

30./35,/40,/50



PJ

NAPJT/YS AlBJ]c]bp]E F G | F | P | %809
NAPJT/YS-6-3 6 42 [ 44 | 3 049 059 | 7
NAPJT/YS-6-6 6 | /4247 ] 6 / |oa9]oeo| 7
NAPJT/YS-8-3 8 |/ | 4 |4 ] 3 / |o49 o059 7
NAPJT/YS-8-6 8 4 |47 ] 6 049 [069 | 7
NAPJT/YS-10-3 10 [95 ] 3 |[595] 3 23 17 [o61 [077 ] 305
NAPJT/YS-10-10 | 10 [ 95 [ 3 [665[ 10 23 17 o6t [ 147 31
NAPJTYS-10-15 | 10 [ 95 [ 38 [ 79 [ 15 | 305 |[245 064|117 335
NAPJT/YS-15-3 15 [ 11 [33 |6 [ 3 23 17 o061 [077] 315
NAPJTYS-15-10 | 15 [ 11 [ 33 [ e8 [ 10 23 17 [o61 [147] a2
NAPJT/YS-15-15 | 15 | 11 [ 33 [805| 15 | 305 |245[064[1.17| 345
NAPJT/YS-20-6 20 [ 13 [ 55 [ 78 [ 6 36 28 |245[343[ 66
NAPJT/YS-20-15 | 20 [ 13 [ 55 [ 87 [ 15 36 28 24549 [ 7
NAPJT/YS-20-30 | 20 | 13 [ 55 | 124 [ 30 58 50 | 29 [58 [ 96
NAPJT/YS-25-6 25 [ 155 ] 65 [805| 6 36 28 |245[343] 68
NAPJT/YS-25-15 | 25 [155[ 65 [89.5 [ 15 36 28 |245[ 49 [ 73
NAPJT/YS-25-30 | 25 [ 155 [ 65 [126.5] 30 58 50 | 29 [58 [ 98
NAPJT/YS-30-6 30 [18 [ 7 [8 [ 6 36 28 |245[343[ 69
NAPJT/YS-30-15 [ 30 | 18 [ 7 [ 95 [ 15 36 28 |245] 49 | 74
NAPJT/YS-30-30 | 30 [ 18 [ 7 [ 132 [ 30 58 50 | 29 [58 [ 99
NAPJT/YS-35-6 3 [ 18] 7 [ 8 [ 6 36 28 [245[343[ 715
NAPJT/YS-35-15 | 35 | 18 [ 7 [ 95 [ 15 36 28 [245] 49 [ 765
NAPJT/YS-35-30 | 35 | 18 [ 7 [ 132 [ 30 58 50 | 29 [588 | 1015
NAPJT/YS-40-6 40 [ 18 [72 [ 86 [ 6 36 28 |245[343[ 735
NAPJT/YS-40-15 | 40 [ 18 [ 72 [ 95 [ 15 36 28 [245] 49 [ 785
NAPJT/YS-40-30 | 40 [ 18 [ 7.2 [ 132 [ 30 58 50 | 29 [588 | 1035
NAPJT/YS-50-6 50 [ 20 [ o [ 8 | 6 36 28 |245[343] 89
NAPJT/YS-50-15 | 50 [ 20 [ 9 [ 97 [ 15 36 28 [245[ 49 [ o4
NAPJT/YS-50-30 | 50 [ 20 [ 9 [ 134 [ 30 58 50 | 29 [588 [ 119
NAPJT/YS-60-10 | 60 [225[ 8 [1205[ 20 882 | 11.8| 204
NAPJT/YS-60-30 | 60 [225| 8 [159.5| 50 /1 [le76|156| 328
NAPJT/YS-60-50 | 60 [225| 8 [1845] 75 / [ [833 | 196 | 355
NAPJT/YS-70-10 | 70 [235[ 9.5 [1305] 20 / [ [882]118] 309
NAPJT/YS-70-30 | 70 | 235 | 95 [160.5] 50 / | |e76|156| 346
NAPJT/YS-70-50 | 70 |235[ 95 [1855] 75 [ / | |833[196]| 370
NAPJT/YS-80-10 | 80 [235[ 95 [1305] 20 | / | |ss2[118] 338
NAPJT/YS-80-30 | 80 [235[ 95 [1605] 50 |/ | |e7re[156] 372
NAPJT/YS-80-50 | 80 [ 235 [ 9.5 [1855] 75 8.33 [ 196 | 399
B ERMF BTN OF, F2 RN ST R MR E (),
BXFE(9)
REIME 04 | HEIMZ 06
T 05 15
0 3.0 4.0

245



PJ

3P [E 4% & [ ELAF IR A /NAPJTH - YH

B
@ @ 6 ®
NAPJTIH - [6-3] - [N] - [T]

DE=EQNAE QRAHRE - TR mMm QW EGR R
T | AEED 6-3 $6-3 25-6 | $25-6 N TR
Y | #mEn 6-10 | ¢6-10 25-15 | ¢ 25-15 (S RERRA
6-15 | ¢$6-15 25-30 | ¢ 25-30 u RABZEL
8-3 $8-3 30-6 | $30-6 F AR
8-10 | ¢$8-10 30-15 | $30-15  NE SEMETRESE
8-15 | ¢8-15 30-30 | $30-30 SE S MRS

10-3 | ¢ 10-3 35-6 | $35-6 ) EWEASMIM BRBETLEIE, F
10-10 | $10-10| | 35-15 | $35-15  SEXTHE,
10-15 | $10-15| | 35-30 | $35-30 @ik

15-3 | ¢15-3 40-6 $ 40-6 Zids T
15-10 | ¢ 15-10 40-15 | $40-15 T Sk
15-15 | ¢ 15-15 40-30 | $40-30 o iRk

20-6 | $20-6 | | 50-6 | ¢50-6
20-15 | $20-15| | 50-15 | ¢50-15
20-30 | $20-30| | 50-30 | ¢50-30

SRE I

REBEHRZ $6 ~ 50
BEFEOARE 2\ i
FToEsk M5 M5
s AT A $4x%x25 X X
%E EREL L exa O (M5) | O (M5)
t by s 4 o $4x25 X X
BRig ik b 6x4 O (M5) | O (M5)
EREMUERERE Ny YN0
R 12 o A A%
ics R EEHs) | ERBRESEHE B {RFREE PR (G£1,2)
N |THESK A55/S -26 ~120°C E2a —
S |EEEER A55/S -60 ~250C IR =) ] —
U |RBRaEERGE A55/S -20~75C e —
F |&&E A70/S -10~230C | Z2EA4 —
NE (ST A70/S —26~120C | EaE&A 10'~10° Q - cm
SE |SHEMEER A55/S -60~250C | EfaiaA 10~ 10" Q - cm

1) BB ERABKRNSEER, ®RTEem HEREE,
2) HEHEE IR MIA .

246



PJ

| eEERAME—Y

ER R
10 15 20 25 30 35 40 50

BS

NAPFTH-5A-3-K
NAPFTH-5A-10-K
NAPFTH-5A-15-K

NAPCTH-10-3-K O (@]
NAPCTH-10-10-K O
NAPCTH-10-15-K @) (@]

NAPBTH-20-6-K O O
NAPBTH-20-15-K
NAPBTH-20-30-K O O
NAPFTH-20B-6-K (@] O O (@]

NAPFTH-20B-15-K
NAPFTH-20B-30-K (@] O O (@]

NAPFYH-5A-3-K (@] O
NAPFYH-5A-10-K
NAPFYH-5A-15-K (@] O
NAPCYH-10-3-K @) (@]
NAPCYH-10-10-K @) (@]
NAPCYH-10-15-K O (@]
NAPBYH-20-6-K O @)
NAPBYH-20-15-K (@] O
NAPBYH-20-30-K O o
NAPFYH-20B-6-K O O o O

NAPFYH-20B-15-K
NAPFYH-20B-30-K (@] O O (©]
TN-PF-15-M5 O (@]
TN-PF-20-M5 O O
TN-PF-25-M6 (@] (@] O
TN-PF-50-M6 (@]

ENERAN U THRBFEERREESRBEREL,
2)EREA ¢ 10 ~ ¢ S0MRAER IR REESBEMG Lo

O|0|0|o
O|0|0|®

o

O® o &

O
o

o
O
(@]
o

B m e

(a3

(@]
o

O ® 3 8

O
O
o
O

1EFNELL

247



PJ

A G
SMERTE (mm)
$5 $6
5 6
= T &
L ¢ J |_[_"_—_'_<i_ _____ J
s —— M5 X0. '
Msx08 [ - 08 ]
an >
MBX075 | | ) MBX0.75_| |
i é © ” = o
o o] w j RagH |«
| o
Msx08 ;i = ° wsx08 | i Jg°
© 1 ol @y ;> To}
“HHH =) M5x0.8 pdoH =
O * fis)
025 02
68 1015
05 06 05 06
7 E _3._._6 i .
M5x0.8 T . M5X08 o
miax1 ;[ VAL ST |
! | ! | 10
i o LY ! w
= 1oH | J’?: B\ 101
‘ 3 | ! F o
M5x08. | °© Mox08 . I w
| " |
o i M6x1— - % ~
= - 4H © ~
M5Xx0.8 [ K m
o [as} O
025 03
oA OA
20,/25 30,/35,/40,/50

248



PJ

NAPJT / YH A B C D E F G F! F? %8 (g)
NAPJT /YH-6-3 6 4.2 57 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPJT /YH-6-10 6 4.2 64 10 23 17 0.61 1.17 19
NAPJT /YH-6-15 6 4.2 76.5 15 30.5 245 0.64 117 22
NAPJT /YH-8-3 8 4 57 3 23 17 0.61 0.77 18.5
NAPJT /YH-8-10 8 4 64 10 23 17 0.61 117 19
NAPJT /YH-8-15 8 4 76.5 15 30.5 24.5 0.64 1.17 22
NAPJT /YH-10-3 10 9.5 3 59.5 3 23 17 0.61 0.77 31
NAPJT /YH-10-10 10 9.5 3 66.5 10 23 17 0.61 1.17 31.5
NAPJT /YH-10-15 10 9.5 3 79 15 30.5 245 0.64 117 34.5
NAPJT /YH-15-3 15 11 3.3 61 3 23 17 0.61 0.77 32
NAPJT /YH-15-10 15 11 3.3 68 10 23 17 0.61 1.17 32.5
NAPJT /YH-15-15 15 11 3.3 80.5 15 30.5 24.5 0.64 1.17 35.5
NAPJT /YH-20-6 20 13 5.5 78 6 36 28 2.45 3.43 64.5
NAPJT /YH-20-15 20 13 5.5 87 15 36 28 2.45 4.9 69.5
NAPJT /YH-20-30 20 13 5.5 124 30 58 50 2.9 5.88 93.5
NAPJT /YH-25-6 25 15.5 6.5 80.5 6 36 28 2.45 3.43 66
NAPJT /YH-25-15 25 15.5 6.5 89.5 15 36 28 2.45 4.9 7
NAPJT /YH-25-30 25 15.5 6.5 126.5 30 58 50 2.9 5.88 95
NAPJT /YH-30-6 30 18 7 86 6 36 28 2.45 3.43 67.5
NAPJT /YH-30-15 30 18 7 95 15 36 28 2.45 4.9 72.5
NAPJT /YH-30-30 30 18 7 132 30 58 50 2.9 5.88 96.5
NAPJT,/YH-35-6 35 18 7 86 6 36 28 2.45 3.43 70
NAPJT /YH-35-15 35 18 7 95 15 36 28 2.45 4.9 75
NAPJT /' YH-35-30 35 18 7 132 30 58 50 29 5.88 99
NAPJT /YH-40-6 40 18 7.2 86 6 36 28 2.45 3.43 72
NAPJT /YH-40-15 40 18 7.2 95 15 36 28 2.45 4.9 77
NAPJT /YH-40-30 40 18 7.2 132 30 58 50 2.9 5.88 101
NAPJT /YH-50-6 50 20 9 88 6 36 28 2.45 3.43 87.5
NAPJT /YH-50-15 50 20 9 97 15 36 28 2.45 4.9 92.5
NAPJT /' YH-50-30 50 20 9 134 30 58 50 2.9 5.88 116.5
ER. KPP BRMTENON, FPRERTEALITEMNIBENTE N).

#LEE ()

BREIME 04 | HREIME 06

T 0.5 1.5

o) 3.0 4.0

249



PJ

HAEWME AL /PIG

BE
®
PJG -[6]-[N]

DIREZER mm QW EARBE R
4 | ¢4 || 30 |30 N TSR
6 | ¢6 35 | $35 S REREE
8 | ¢8 40 | ¢ 40 u RRERRE
10 [ ¢10| | 50 | ¢ 50 F AR
15 | $15| | 60 | $60 NE SEMETREGE
20 [ ¢20| | 70 | 670 SE S B MRS
25 | $25| | 80 | $80 if) LEIIMAM A NGE, &
SRATHE.
R, 73 5 o A %
LS bl T8 (Hs) | EHEESE Bt RFREFEE (1,2)
N | THE#E A55/S -26 ~120C 26 —
S |EEGE A55/S -60 ~ 250°C AB8E —
U |BSEEBER A55/S -20~75C ] —
F |&BER A70/S -10~230C | EHS —
NE |Sm&TREKE A70/S | -26~120C | EEES 10°~10° Q + cm
SE |5 MRS A55/S | -60~250C | Efmias 10°~ 10" Q - cm
1) R AR ARRN SRR, FREomeHREE,
E2) RANEEIRIE ML E.
9|‘ﬁ§RTJ' (mm)
4 7.5 ®8
- 03 $6 06
2 04 i
| ! < |
T ——
| o ~p | o] |
! - — - |
|= 0 | | ©
- o % <« Z
¢ v L L
| ]
L T |
.4 $3.3 ©5.3
L;b 06 ®8
94.3 078 098
4.6
PJG-4 PJG-6 PJG-8
012
o 11
7.8
< 078 046
| :
© — i r
o i |
| e ! pas
i —_—
© — 3 —i
' !
&cﬁo 097
015
$11.8 0158

250 PJG-10 PJG-15



PJ

9|‘ﬁ§RTJ' (mm)
015 0175
L 0108 _0108
046 046
r !
o) i L i;
< , <
| !
. | o
i - I ©
" i - !
© | © [
. i
$13 i
920 o145
021 025
PJG-20 PJG-25
025
020
0108 9108
0538 0538
, | |
D i D @ |
i
& : © ] L -
GO ! -
X ]
| o~
[ |_ —
! |
J !
016 9205
30 035
PJG-30 PJG-35
030 040
0108 0198
958 078
| |
b % | w |
j o
i o F [y
_ ! - o |
o | |
[ i— T
' 032.1
025 050
040 053
PJG-40 PJG-50

251



PJ

SMER~TE

962

M10X1.25

) 45

12.5

25

20

225

82

M10Xx1.25

$12.5

2.5

074

M10X1.25

955

9.5

21

235

252

$12.5

25

(mm)

21

235

52
670

PJG-70





